
《　評価点：　4．思う　　3．どちらかと言えば思う　　2．どちらかと言えば思わない　　1．思わない　　》

１年 ２年 ３年 全体

1
本校が校訓や教育方針にもとづき「活力ある進学校」づくりに取り組んでい
ることを知っていますか。

73.3 66.7 70.4 70.1 2.8 2.8 2.7

2 自分の学校生活が充実していて，将来にとって有益だと思いますか。 81.8 79.3 80.0 80.4 3.0 3.1 2.9

3 単位制が進路実現に有益だと思いますか。 76.1 69.5 67.7 71.1 2.9 2.9 2.7

4 牛久栄進高校に誇りを感じていますか。 74.1 68.4 73.5 72.0 2.9 2.9 2.8

5 自分の年次の目標や指導方針を知っていますか。 47.4 33.7 44.2 41.8 2.3 2.4 2.2

6
自分のクラスの雰囲気が良く，安心した学校生活が送れていると思います
か。

88.3 82.8 88.8 86.6 3.3 3.3 3.3

7
自分自身のことについて，先生方が親身になって相談にのってくれていると
思いますか。

84.6 85.3 88.8 86.2 3.2 3.3 3.1

8 日々の生活指導が，体罰によらない適切な指導だと思いますか。 91.9 93.7 93.5 93.0 3.5 3.6 3.6

9 牛久栄進生の髪型･服装などが，高校生らしいと思いますか。 90.7 90.9 91.5 91.0 3.3 3.5 3.5

10 社会のルールをよく理解し，自律的に生活していると思いますか。 89.1 90.2 91.9 90.4 3.3 3.4 3.4

11 適性や希望に応じた適切な進路指導がおこなわれていると思いますか。 89.9 87.7 90.4 89.3 3.2 3.2 3.1

12
あなたは，進路説明会･面談･ホームルーム等を通して，十分な進路情報が
提供されていると思いますか。

88.7 86.0 89.6 88.1 3.2 3.3 3.2

13
進路について考え，情報を集めたり，その自己実現のために努力していま
すか。

78.5 76.8 94.2 83.2 3.1 3.2 3.2

14 生徒会活動が活発であると思いますか。 55.1 53.3 62.7 57.0 2.6 2.7 2.4

15 生徒会活動に関心を持っていますか。 34.8 25.6 36.9 32.4 2.2 2.2 2.1

16 学校行事が充実していると思いますか。 69.2 80.0 74.2 74.5 2.9 2.7 2.3

17 部活動が活発であると思いますか。 93.1 87.0 90.0 90.0 3.3 3.3 3.4

18 本校で命や人権の大切さを学ぶ機会がありますか。 73.7 57.2 50.0 60.3 2.7 2.8 2.7

19 図書館をよく利用していますか。 22.3 17.9 34.6 24.9 1.8 1.9 1.8

20
自分の安全を確保するため，交通指導や防災訓練，危険に対する注意の
喚起などの指導は十分だと思いますか。

74.1 64.2 61.5 66.6 2.8 2.9 3.0

21 学校と保護者との意志疎通が適切に行われていると思いますか。 74.5 67.4 73.5 71.8 2.9 2.9 2.7

22
校舎や校地の整備がきちんとなされており，適切な学習環境が維持されて
いると思いますか。

74.9 73.3 71.2 73.1 2.9 3.0 2.8

23 校歌が歌えますか(１番まで)。 38.9 13.7 29.6 27.4 1.8 2.1 2.6

24
本校では自分の進路に応じた多様な選択科目が設定されていると思いま
すか。

88.7 83.2 81.5 84.5 3.1 3.2 3.0

25 先生方は熱心に教えてくれていると思いますか。 89.1 87.7 89.6 88.8 3.3 3.3 3.2

26 クラスには授業に真剣に取り組む雰囲気があると思いますか。 82.6 77.9 85.4 82.0 3.1 3.3 3.2

27 学習に対して真剣に取り組もうという意欲を持っていますか。 89.9 81.1 93.1 88.0 3.2 3.3 3.4

28 予習・復習など，家庭学習での時間を十分確保していますか。 54.7 44.9 87.3 62.3 2.8 2.9 2.9

29 課題・宿題など，期限を守って提出していますか。 77.3 63.5 83.8 74.9 3.1 3.2 3.3

74.0 68.6 74.8 72.5 2.9 3.0 2.9平均

12～１月実施(　回答者数　792名　）
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令和４年度学校評価【アンケート結果】（生徒対象）①

№ 評　価　項　目
評価項目３・４の割合（％）

R４平均点 R３平均点 R２平均点


